Catologo Libreria Viborada

Roberto Speziale-Bagliacca

COLPA

Considerazioni su rimorso, vendetta
e responsabilita

Prefazione alls terza edizione
a
Jam ve Vicres

“La colpa non & solo un concetto legale e morale,

o uno stato mentale, & anche un modo onnipoten

te di pensare. L'appassionante libro di Speziale-
Bagliacca ci ohbliga a riconoscere questa verita,”

Jovce McDougall

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

Colpa. Considerazioni su
rimorso, vendetta e
responsabilit??

Read More

SKU: 15267

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Speziale Bagliacca, Robertoeditore:
Astrolabio Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1997

In 8, 304 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (15267)



https://viborada.it/prodotto/colpa-considerazioni-su-rimorso-vendetta-e-responsabilit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

La terapia di sostegno. Un
approccio psicodinamico

Lawrence H. Rockland

LA
4 Read More
TERAPIA -
7 SKU: 17473

Stock: outofstock

SOSTEGNO Price: 25,00€

r approceio psicodinamico

Categories: Psicologia

S s g £ autore: Rockland, Lawrence H.editore: Astrolabio
i M o Lamk S P”“‘;.’ Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994
d PrESEnNTare esaurientemente | prncipl € 1 metodi
di base dells te ia di sosteeno, mostrandone lo
sviluppo storico, le modalith di intervento,

MTIMOITFEATLES 1 validiea di applicazione,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 296 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17473)



https://viborada.it/prodotto/la-terapia-di-sostegno-un-approccio-psicodinamico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Milton H. Erickson I p n Ote ra p 1a
Ernest L, Rossi

Read More

IPN O SKU: 16943

Price: 20,00€

TERA P IA Stock: outofstock

Categories: Psicologia
autore: Erickson, Milton H.editore: Astrolabio

Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982

Un'analisi sistematica dell'approccio di Milton H,
Erickson alla suggestione ipnotica. Attraverso I'e-
sposizione dettagliata di casi, la discussione delle
tecniche ipnotiche usate, gli esercizi di volta in
volta proposti, gli autori forniscono gli elementi
di base per 'acquisizione degli atteggiamenti e
delle capacita richicste all'ipnoterapeuta.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 536 pagine, brossura con sovracop, brossura Ottimo (Fine) (16943)



https://viborada.it/prodotto/ipnoterapia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Xu-yun Nuvola vuota. Autobiografia di
un maestro chan

NUVOLA Read More
VUOTA SKU: 11915

Price: 20,00€

Autobiografia .
B M asoss Stock: outofstock

Categories: Saggi
autore: Xu-yuneditore: Astrolabio Ubaldiniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

In una Cina sconvolta da gravi turbamenti politici

e sociali, le esperienze spirituali e umane di un

grande maestro che ha lottato instancabilmente
per salvare il Dharma dal declino.

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 224 pagine, illustrato, brossura con sopracop., dorso leggermente sbiadito, firma di
possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (11915)



https://viborada.it/prodotto/nuvola-vuota-autobiografia-di-un-maestro-chan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

T e L'uomo nella trappola. Le cause
del blocco dell'energia sessuale

L’ U O M O Read More

nella SKU: 11939

TRAPPOLA Price: 20,00€

’l Le cause del blocco dell'energia sessuale Stock: outofstock

Categories: Psicologia

. autore: Baker, Elsworth F.editore: Astrolabio Ubaldini
Le del blocco dell'energia sessua- . w -
bnay et o luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

le, gli effetti nevrotici di esso sul carat-
tere umano, la sua influenza sul com-
portamento sociale e politico. Uno stu-
dio basato sulle teorie di Wilhelm Reich.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 368 pagine, brossura con sopracop., firma di possesso in antiporta e al frontespizio,
strappetti al bordo superiore della sopracop. brossura Buono (Good) (11939)



https://viborada.it/prodotto/luomo-nella-trappola-le-cause-del-blocco-dellenergia-sessuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il libro tibetano del vivere e del

Sogyal Rinpoche

morire
IL LIBRO Read More
TIBETANO SN
DEL VIVERE E SKU: 10945
DEL MORIRE Price: 20,00€
€ a4 i Golu Stock: outofstock

¢ Andrew Harvey

Categories: Esoterismo

SECONDA EDIZIONE

RIVEDUTA B AMPLIATA autore: Sogyal (Rinpoche)editore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

“Questo libro & un magnifico esempio di un’anti-
chissima tradizione spirituale, resa attuale e accessi-
bile in tutta la sua straordinaria ricchezza. Una guida

alla vita attraverso la comprensione della morte”.
Chégyal Nambkhbai Norbu

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 428 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (10945)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-tibetano-del-vivere-e-del-morire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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lo sono quello. Conversazioni
con il maestro

10 SONO Read More
QUELLO SKU: 18896

Price: 18,00€
Stock: instock

Sri Nisargadatta Maharaj

Conversaziont col maestro

Categories: Religione

=Scoprite i che non s, Corpo, seatiment, autore: Nisargadatta Maharajeditore: Astrolabio
A A e Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001

questo o quello. Non sicte niente di concreto o

astratto che potete indicare. Dovete osservare voi

stessi e la vostra mente, attimo per attimo, scnza
lasciarvi sfuggire nulla”™

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, pp. 420. Brossura con sovraccoperta. Traduzione italiana di Sergio Trippodo. Civilta
dell'Oriente. Lievi abrasioni alla cop. brossura Molto buono (Very Good) (18896)



https://viborada.it/prodotto/io-sono-quello-conversazioni-con-il-maestro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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L'enneagramma delle idee

: B ; sacre. Aspetti molteplici della
) | realt??

> delle , _

|  IDEBSACRE g KU 1%9%

} Aspetti molteplici della realta {1 Price: 18'00€

4 \'| Stock: instock

\ ,' Categories: Esoterismo

} | =

{ } autore: Almaas, A. H.editore: Astrolabio Ubaldini
‘ i luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2007

»-

{ ]

Product Description
In 8, 252 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18852)



https://viborada.it/prodotto/lenneagramma-delle-idee-sacre-aspetti-molteplici-della-realt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Il corpo e il gruppo

Read More
SKU: 15333
Price: 18,00€
| Stock: outofstock
= . Categories: Psicologia
| I autore: Ancelin Schatzenberger Anne, Sauret Marie-
Jeaneditore: Astrolabio Ubaldiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura con sopracop. tracce di polvere molto lievi alla sopracop. brossura

Molto buono (Very Good) (15333)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-il-gruppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il doppio legame. La genesi
dell'approccio relazionale allo
studio della famiglia

DOPPIO Read More
LEGAME SKU: 15346

La genesi dell approccio relazionale Price: 16 , 00€
allo studio della famiglia

Carlos E. Sluzki
Donald C. Ransom

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

Il Doppio Legame & una delle idee rivoluzionarie

del ventesimo secolo. Sebb ita dagli sfor- . . . .
i e S o o autore: Sluzki, Carlos E.editore: Astrolabio Ubaldini
fico, 'eziologia della schizofrenia, essa ha arricchi- _— . H .

to in egual misura la psichiatria, la psicologia, la IuogO'Ed|Z|One- Romaanno-edizione: 1979

sociologia, la linguistica e altre discipline affini del
vasto dominio delle scienze del comportamento.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
iN 8, 424 PAGINE, BROSSURA CON SOPVRACOP. TRACCE DI POLVERE LIEVI ALLA SOVRACOP.

brossura Molto buono (Very Good) (15346)



https://viborada.it/prodotto/il-doppio-legame-la-genesi-dellapproccio-relazionale-allo-studio-della-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il buddhismo mahayana. La
sapienza e la compassione

Paul Williams

I Read More

BUDDHISMO SKU: 18895
MAHAYANA Price: 15,00€

La saptenza e la compassione Stock: instock

Categories: Resistenza

autore: Williams Pauleditore: Astrolabio Ubaldini

Uit slher gescalogion ideds dei smolieghict st luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

luppi del Buddhismo Mahayana, con la loro sto-

ria, le circostanze che li hanno prodotti e le pa-

rentele piti 0 meno evidenti tra di essi, presentati
in una luce nuova e spesso rivelatrice.

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, pp. 356. Brossura con sovraccoperta. brossura Molto buono (Very Good) (18895)



https://viborada.it/prodotto/il-buddhismo-mahayana-la-sapienza-e-la-compassione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
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| complessi. Diagnosi e terapia
in psicologia analitica

Hans Dieckmann

Read More
[ COMPLESSI SKU: 17470
Diagnosi ¢ terapia
in pstcologia analitica Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Pedroni, l.editore: Astrolabio Ubaldiniluogo-
1 mmgiﬁsi come segno di malattia, ma anche edizione: Romaanno-edizione: 1993
come base del lunzionamento normale della psi-

che umana, nel primo studiondedicato specifica-
mente a una teoria complessuale delle nevrosi.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 144 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17470)



https://viborada.it/prodotto/i-complessi-diagnosi-e-terapia-in-psicologia-analitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

